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AEDUCA se slavnostně prezentovala v Bruselu 

 
Festival vzdělávání dospělých AEDUCA představili s velkým úspěchem zástupci Univerzity Palackého ve středu  

21. června v Evropském parlamentu v Bruselu.  

Akce se koná v roce, který Evropská komise vyhlásila jako rok aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity. Potřebu 

soustavného vzdělávání zmínila i ředitelka Institutu celoživotního vzdělávání Filozofické fakulty Univerzity Palackého 

RNDr. Ing. Lenka Cimbálníková, Ph.D., která připomněla, že „především v současné době je nutné aktivně přistupovat 

k celoživotnímu vzdělávání, získávat nové dovednosti a znalosti a tím přispívat k dalšímu profesnímu rozvoji každého 

z nás. AEDUCA si klade za cíl vytvářet prostor pro diskuzi o aktuálních tématech, hlavním tématem letošního 8. 

ročníku jsou (Ne)rovné příležitosti ve vzdělávání dospělých.“ AEDUCA byla vidět po celý den, zástupci FF UP ji 

představovali v moravských krojích europoslancům a hostům a lákali je na večerní slavnostní zahájení. 

Celý večer se těšil velkému zájmu veřejnosti, na bruselské zahájení letošního ročníku festivalu dorazilo více než sto 

hostů. Mezi nimi byli čeští a slovenští europoslanci Brzobohatá, Smolková, Poc a Remek, zástupci Evropské komise, 

Stálého zastoupení ČR při EU nebo dalších evropských regionů včetně partnerského regionu z Opole. Akci pořádala 

kancelář europoslankyně Sehnalové, spolu s Univerzitou Palackého v Olomouci. Ta v úvodním proslovu zdůraznila 

potřebu co nejširší diskuze o stěžejních tématech vzdělávání dospělých a popřála AEDUCE mnoho úspěchů do dalších 

ročníků. 

Během večera se návštěvníkům představil i Olomoucký kraj jako zajímavá turistická oblast s širokou nabídkou 

gastronomických specialit. Příchozí zaujala zejména ochutnávka tvarůžkových moučníků z Loštic, návštěvníci 

vyzkoušeli tvarůžkové šátečky, koláčky, lokše plněné tvarůžkovou pěnou a povidly nebo tradiční jednohubky.  

„Jsme rádi, že můžeme náš region představit na půdě Evropského parlamentu v roce, který Komise věnuje 

problematice aktivního stárnutí a s ní spojeným tématům, jako je např. celoživotní vzdělávání. Univerzita Palackého 

je v této oblasti velmi aktivní a jsem si jist, že se podařilo oslovit mezinárodní publikum jak po odborné stránce, tak i 

kulinářsky a že i mnozí odpůrci tvarůžků přehodnotili svůj názor,“ doplnil náměstek hejtmana Michael Fischer. 

Prezentaci Olomouckého kraje včetně ochutnávky připravilo zájmové sdružení právnických osob OK4EU, které 

zastupuje zájmy Olomouckého kraje v Bruselu.  
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